


Atlagsebesség
Priemerna rychlost
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Képlete: v, = —
Ly

v,— atlagsebesség (kicsi irott v) — egysége m/s

sg— Osszut (kicsi irott s) a teljes megtett ut — egysége
m

t;— 0sszid6 (kicsi irott t) a teljes id6tartam— egysége s

Az atlagsebesség soha nem lesz egyenld a
sebességek atlagaval!




Mintapélda

Az autod a 60 km-es Ut felét 50 km/h
sebesseggel tette meg. A masik felét 20
perc alatt.

a) Mekkora volt az auto sebessége az ut
masik felében?

b) Mennyi idd alatt tette meg az ut elsé
felet?

c) Mekkora volt az atlagsebessége az
egeész ut alatt?



Megoldas:

Abra: S,
A
( |
Al B
|
S
s; =30 km s, =30 km
v, =50 km/h t, =20 min =0,33h
t,=? h v, =? Km/h
V,="? km/h

Az ut felét v, sebességgel, és t; id6 alatt, masik
felét pedig v, sebesseggel, és t, id6 alatt tette

meg.



Az ut fele 60km/2=30km ezért lesz s, és s, 30km.

t, id6 alatt tette meg az ut masik felet. s,-t
ismerjuk ezért ki tudjuk szamitani az ut masik
felén a sebességet, ami v, :
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a) V,=—
L,

_30 km
0,33 h

v,

v, =90,9 km/h




V., S, ismert, ezért ki tudjuk szamitani:

S1
%1

o 30 km
' 50 km/h

t,=0,6 h




Az s;— 0sszut, vagyis az auto altal megtett teljes
ut hossza ami 60km.

A t;— 0sszidot pedig kiszamoljuk:

c) t,=t;+t,

s;=0,6 h+0,33 h

t,=0,93 h




Végul pedig az atlagsebességet szamoljuk ki:
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Va, e

Ly
_60 km
7093 h

v,= 64,52 km/h




Hazi feladat:

1. Az autd a 120 km-es ut felét 60 perc alatt
tette meg. A masik felét 80 km/h
sebesseggel.

a) Mekkora volt az autd sebessége az ut
elsd felében?

b) Mennyi ido6 alatt tette meg az ut
masodik felét?

c) Mekkora volt az atlagsebessége az egész
ut alatt?






